

داود فنایی در گفت و گو با ایران ورزشی

حرف از قهرمانی تیم ملی در آسیا غیرکارشناسی است

بهترین ایده، پایان لیگ در همین شرایط است

می‌خواهیم در عرض چند هفته، ادامه بازی‌ها را برگزار کنیم. البته باز هم تکرار می‌کنم که اصلاً فوتبال در اولویت نیست.

از نظر فنی امکان برگزاری بازی‌ها وجود دارد؟ شما نگاهی به شرایط فوتبال‌لیست‌ها بکنید! کدام بازیکن در حال حاضر شرایط بازی کردن دارد؟ باشگاه‌ها مشکلات مالی عده‌های دارند که در این روزها بیشتر هم شده و بازیکنان بیشتر از باشگاه‌ها مشکل دارند. با پرداختی‌های صورت گرفته، اکثر بازیکنان به مشکل مالی برخوردند؛ چک برگشتی دارند نمی‌دانند چطور باید از این شرایط عبور کنند. از نظر فنی، ذهن بازیکنان باید آماده بازی کردن باشد که نیست.

این شرایط در ذوب‌آهن هم حاکم است. بله من که الان باشما صحبت می‌کنم، هنوز پرداختی به ما و بازیکنان نشده است و مشخص نیست چه تصمیمی گرفته خواهد شد. از طرف دیگر تیم ملی باید در جام ملت‌ها حضور داشته باشد و برخی‌ها امیدوارانه به این بازی‌ها نگاه می‌کنند.

در شرایط عادی که وضعیت بهتری داشتیم، در آسیا سال‌هاست که به هیچ عنوانی دست پیدا نکردیم، الان چه انتظاری از تیم ملی می‌توانیم داشته باشیم. کسانی که از قهرمانی حرف می‌زنند، از فوتبال چیزی متوجه نیستند و این حرف‌ها غیرکارشناسی است. باید با توجه به امکانات موجود، توانایی‌ها و شرایطی که آماده شده از تیم ملی انتظار داشت. البته باز هم می‌گویم فعلاً نه در بین مردم و نه مسئولان فوتبال اولویت ندارد. وقتی در بین مردم هستی متوجه می‌شوی که مردم به فوتبال فکرنمی‌کنند.

وضعیت پرسپولیس را هم دنبال می‌کنید؟ این تیم هم مثل خیلی از تیم‌ها شرایط خوبی ندارد، تغییرات

سؤال و جواب

اکبرمنشلو

خبرنگار

این روزها صحبت‌های زیادی درباره فوتبال کشورمان وجود دارد. از یک طرف لیگ برتر فوتبال حساسی در مخصمه گرفتار شده و از طرف دیگر تیم ملی کشورمان باید با این شرایط در جام جهانی و جام ملت‌ها آسیا حضور داشته باشد. البته هنوز هم وضعیت ادامه مسابقات لیگ برتر و حضور در تورنمنت‌ها مشخص نیست و فوتبال کشورمان در شرایط سختی به سر می‌برد. داود فنایی مربی دروازه‌بانان تیم فوتبال ذوب‌آهن و پیشکسوت پرسپولیس حرف‌های منطقی در این باره دارد.

شرایط فوتبال را چطور می‌بینید. انکاراوضاع و فوتبال خوب نیست.

همین طور است، شرایط خاصی بر کشور و فوتبال کشورمان حاکم است. شاید در چنین شرایطی نباید از فوتبال حرف بزنیم. مشکلات زیادی به خاطر شرایط کشور بر فوتبال هم تحمیل شده است و در کل نباید انتظار زیادی داشت.

اما با همین شرایط باید به جام جهانی برویم. بله، اما باید قبول کنیم با شرایط فعلی، فوتبال در اولویت نیست، نه تنها در تصمیمات مسئولان کشور، بلکه حتی در بین مردم هم خیلی رغبتی وجود ندارد، به هر حال وقتی بین مردم باشید بیشتر متوجه می‌شوید.

مسئولان فوتبال قصد دارند لیگ برتر را بعد از جام جهانی برگزار کنند، چنین چیزی امکان دارد؟ ما در شرایط عادی مشکلات زیادی برای برگزاری بازی‌ها داشتیم، اما حالا با این شرایط چطور

پشت پرده عدم تمدید قرارداد با پرسپولیس چیست؟

علیپور در رؤیای بازگشت به اروپا

سوزه

ابهام درباره تمدید قرارداد علی علیپور با پرسپولیس همچنان ادامه دارد و برخلاف انتظار هواداران، هنوز خبر قطعی از توافق میان طرفین منتشر نشده است. مهاجمی که در فصل گذشته یکی از مهره‌های قابل انکای خط حمله پرسپولیس بود، حالا در نقطه‌ای قرار گرفته که آینده‌اش در حاله‌ای از ابهام دیده می‌شود. هرچند در ظاهر اختلافات مالی مهم‌ترین دلیل توقف مذاکرات به نظر می‌رسد، اما واقعیت این است که این بازیکن به دنبال بازگشت به فوتبال اروپا است.

طی روزهای اخیر گفته شده علیپور از دستمزدی که در قرارداد قبلی‌اش دریافت می‌کند و فاصله زیادی با برخی بازیکنان دارد، راضی نیست. ظاهراً برخی بازیکنان که کارایی کافی هم نداشته‌اند دستمزدی بالاتر از علیپور می‌گیرند که این موضوع موجب دلخوری مهاجم سرخ شده است. از نگاه این مهاجم، عملکردش در ترکیب پرسپولیس و

درخواست غیررسمی استقلال از فدراسیون فوتبال

سهمیه و قهرمانی را با هم می‌خواهیم



گزارش خبری

در حالی که به‌زودی نام استقلال و تراکتور به عنوان دو نماینده فوتبال ایران برای حضور در فصل آینده لیگ نخبران آسیا به کنفدراسیون فوتبال آسیا ارسال خواهد شد، یک اختلاف نظر مهم میان باشگاه استقلال و مسئولان

جایگاهی که در تیم داشته، ایجاب می‌کند قرارداد جدید او با افزایش قابل توجه همراه باشد. در مقابل، مدیران باشگاه پرسپولیس نگاه متفاوتی دارند. آنها معتقدند قرارداد قبلی علیپور با توافق مشخصی منعقد شده و دلیلی برای جوش سنگین مالی وجود ندارد. از سوی دیگر، مبلغ پیشنهادی این بازیکن برای فصل آینده از نگاه هیأت مدیره بسیار بالا ارزیابی شده و همین مسأله باعث شده مذاکرات به نتیجه نرسد. حتی موضوع مطالبات گذشته علیپور از باشگاه نیز هنوز به طور کامل حل نشده و این موضوع به پیچیده‌تر شدن شرایط دامن زده است.

با این حال، شاید پول تمام ماجرا نباشد. شواهد نشان می‌دهد علیپور اهداف بزرگتری را در ذهن می‌پروراند. اهدافی که می‌تواند دلیل اصلی تعلل او برای تمدید قرارداد باشد.

این بازیکن به خوبی می‌داند که حضور در جام جهانی می‌تواند سکوی پرتابی مهم برای بازگشت دوباره‌اش به فوتبال اروپا باشد. او پیش‌تر تجربه بازی در فوتبال پرتغال و حضور در تیم ماریتیمو را داشته و با فضای حرفه‌ای فوتبال اروپا بیگانه نیست. همین تجربه باعث شده همچنان رؤیای

مداوم، عدم ثبات مدیریتی و البته بازیکنان بی‌کیفیت حساسی این تیم را اذیت کرده و می‌کند، اما انگار ما پرسپولیسی نیستیم و اصلاً پرسپولیس خانه ما نیست؟ به هر حال امیدوارم پرسپولیس روز به روز شرایط بهتری را تجربه کند. هواداران خوب این تیم باید در کنار تیم‌شان باشند و همیشه پشتیبانی کنند. اما وضعیت فوتبال اصلاً خوب نیست و پرسپولیس هم تابع همین فوتبال است.



حضور در این جام حق فوتبال ما است، می‌کنید؟

حضور در این جام حق فوتبال ما است، می‌کنید؟



سوزه

لژیونر شدن را در ذهن خود زنده نگه دارد. علیپور باور دارد اگر بتوانند در ترکیب تیم ملی عملکرد قابل قبولی در جام جهانی ارائه دهد، بار دیگر نگاه باشگاه‌های اروپایی را به سمت خود جلب خواهد کرد. در فوتبال امروز، جام جهانی ویتربنی بزرگ برای بازیکنان است؛ جایی که حتی چند نمایش خوب می‌تواند مسیر حرفه‌ای یک بازیکن را تغییر دهد. برای مهاجمی مانند علیپور که سابقه بازی خارج از ایران را هم در کارنامه دارد، چنین فرصتی می‌تواند ارزشمندتر از هر قراردادی داخلی باشد.

به همین دلیل، برخی معتقدند درخواست مالی بالای او شاید بیشتر جنبه محافظتی داشته باشد؛ خود را برای بازگشت به اروپا امتحان کند. حالا با قراردادی قابل توجه این اتفاق رخ دهد. در غیراین صورت، و ترجیح می‌دهد شانس خود را برای بازگشت به اروپا امتحان کند. حالا باید منتظر ماند و دید پس از پایان رقابت‌های ملی و روشن‌تر شدن وضعیت آینده حرفه‌ای او، مذاکرات با پرسپولیس به چه سمتی خواهد رفت؛ ماندن در جمع سرخپوشان یا آغاز فصلی تازه در فوتبال اروپا.

ورزشگاه آزادی، محل میزبانی استقلال در آسیا؟

اعتراض‌ها را به همراه داشته باشد. به‌خصوص از سوی باشگاه‌هایی که همچنان خود را مدعی می‌دانند و شاید بیش از همه، پرسپولیس نسبت به چنین تصمیمی واکنش نشان دهد. ترس از ایجاد یک بحران تازه در فضای فوتبال، یکی از دلایل اصلی تردید فدراسیون به‌شمار می‌رود.

مخالفان این تصمیم بر این باورند که اگر لیگ به پایان نرسیده و تکلیف مسابقات در زمین مشخص نشده، اعلام یک تیم به‌عنوان قهرمانی می‌تواند اعتبار رقابت‌ها را زیر سؤال ببرد و اعتراض سایر تیم‌ها را به‌دنبال داشته باشد. به‌ویژه اینکه پرسپولیس در سال‌های اخیر همواره یکی از رقبای مستقیم استقلال در مسیر قهرمانی بوده و بعید است نسبت به چنین تصمیمی سکوت کند. در این میان گفته می‌شود علی تاجرنیا و برخی چهره‌های نزدیک به مدیریت استقلال، رایزنی‌هایی را برای متقاعد کردن مسئولان فدراسیون آغاز کرده‌اند تا علاوه بر سهمیه آسیایی، عنوان قهرمانی نیز رسماً به استقلال تعلق بگیرد. هرچند هنوز جمع‌بندی نهایی در این خصوص انجام نشده، اما اختلاف دیدگاه‌ها همچنان پابرجاست.

اکنون باید دید فدراسیون فوتبال در روزهای آینده چه تصمیمی اتخاذ خواهد کرد؛ آیا برای جلوگیری از حاشیه‌ها، نام استقلال را تنها به‌عنوان نماینده اول ایران به AFC معرفی می‌کند یا در نهایت با ثبت عنوان قهرمانی، پرونده‌ای تازه از جنجال و اعتراض در فوتبال ایران باز خواهد شد؟

فوتبال ایران

بازگشت مسلمان منتفی شد

طبق اعلام باشگاه پرسپولیس، با پیشنهاد ادموند بزیگ و تأیید محسن خلیلی معاونت ورزشی باشگاه، احکام جدید مربوط به آکادمی پرسپولیس و تیم‌های پایه صادر شد.

در همین خصوص، کاظم کریمی به عنوان معاون آکادمی و فرزاد آشوبی به عنوان مدیر فنی جدید آکادمی انتخاب و معرفی شدند.

همچنین ۴ سرپرست تیم‌های پایه پرسپولیس هم مشخص شدند. به این ترتیب رضا ریاضتی، بهنام خرسندی، فرشاد نصیری و رضا شیخ‌محمدی به ترتیب به عنوان سرپرستان تیم‌های امید، جوانان، نوجوانان و نونهالان پرسپولیس در فصل جدید مشخص شدند. این در حالی است که شایعات زیادی پیرامون حضور محسن مسلمان به عنوان سرپرست و معاون در آکادمی وجود داشت که در نهایت این اتفاق رخ نداد.

بدهی پرسپولیس نصف شد

بدهی باشگاه پرسپولیس بر اساس صورت‌های مالی این باشگاه نصف شده است. بر اساس صورت‌های مالی منتشر شده توسط باشگاه پرسپولیس، این باشگاه در دوره ۶ ماهه گذشته از ۳۱ خردادماه تا ۳۰ آذرماه ۱۴۰۴ مبلغ بدهی‌های خود را از ۲ هزار و ۱۰۰ میلیارد تومان به حدود هزار میلیارد تومان کاهش داده و در واقع نصف کرده است. این در حالی است که جمع دارایی‌های پرسپولیس در هر دو دوره ۶ ماهه گذشته حدود یک هزار و هشتصد میلیارد تومان بوده و تقریباً بدون تغییر باقی مانده است.

تبریک اوسمار به مادران ایرانی

اوسمار ویرا، سرمربی برزیلی تیم پرسپولیس، به مناسبت روز جهانی مادر، با انتشار متنی احساسی به زبان فارسی، این روز را به مادران ایران زمین تبریک گفت.

سرمربی پرسپولیس در استوری اینستاگرامی خود که مورد توجه گسترده هواداران قرار گرفت، با زبانی ساده و صمیمی نوشت: مادر یعنی... یک آغوش امن، یک دعای همیشگی، و عشقی که هیچ‌وقت تکرار نمی‌شود. این روز بر همه مادران ایران زمین مبارک.

پهلوان: برگزاری لیگ بعد از جام جهانی منطقی نیست

احسان پهلوان در مورد تصمیم سازمان لیگ برای برگزاری مسابقات لیگ برتر بعد از جام جهانی ۲۰۲۶ اینطور حرف می‌زند: «پروژه آماده‌سازی تیم‌ها شامل بخش‌های مختلفی می‌شود و نیاز به ۴ تا ۶۰ روز زمان است تا همه تیم‌ها در شرایط مسابقه قرار بگیرند و ادامه لیگ برگزار شود. بعد از انجام هفت، هشت بازی دوباره لیگ قرار است تعطیل شود و باز هم پروژه آماده‌سازی تیم‌ها شروع شود. با این وضعیت برگزاری لیگ برتر نمی‌تواند تصمیمی منطقی باشد. با این شرایط بدون شک درصد مصدومیت بازیکنان زیاد می‌شود و بهترین تصمیم این است که لیگ نیمه‌کاره بماند و قهرمان هم تعیین نشود. می‌توان لیگ فصل بعد را با ۱۸ تیم برگزار کرد.»

صادقیان: چادرملاز تعطیلی لیگ ضرر کرد

سیروس صادقیان، بازیکن تیم چادرملاز در مورد برگزاری مسابقات لیگ برتر بعد از جام جهانی ۲۰۲۶ اینطور حرف می‌زند: «زیاد به این موضوع فکر نمی‌کنم چون تصمیم‌گیرنده اصلی سازمان لیگ و فدراسیون هستند و ما هم باید تابع تصمیمات آنها باشیم. هر تصمیمی گرفته شود چالش‌های خودش را دارد.»

او اشاره‌ای به عملکرد چادرملاز دارد: «نتایج خیلی خوبی گرفتیم و قبل از تعطیلی لیگ هم سه برد پیاپی به دست آوردیم. اگر لیگ ادامه پیدا می‌کرد شانس سهمیه گرفتن داشتیم. فکر می‌کنم تیم ما بابت تعطیلی بازی‌ها بیشترین ضرر را کرد.»

دین محمدی: به سهراب زمان بدهید

دین محمدی درباره ادامه برگزاری لیگ برتر بعد از جام جهانی این واکنش را نشان داده است: «وقتی سازمان لیگ همه جوانب را بررسی کرده باید از دستور تبعیت کرد. ضمن اینکه بسیاری از بازیکنان قراردادهای تمام شده و قبل از دریافت پیشنهادها جدید می‌خواهند خودی نشان دهند و بدرخشند و برای آنها هم بهتر است که قبل از فصل جدید، لیگ امسال به پایان برسد. اگر قرار باشد لیگ برگزار نشود باید طبق جدول فعلی سراغ تعیین قهرمان و سهمیه‌های آسیا بروند.» دین محمدی درباره استقلال نیز این جملات را به زبان آورده است: «درباره سرمربیگری در استقلال امیدوارم که مدیرعامل و هیأت مدیره بهترین انتخاب را داشته باشند. بالاخره این استقلال است و انتظار همه این است که بهترین سرمربی را برایش انتخاب کنند. سهراب زحمات زیادی کشیده و در مقطعی نیز هدایت تیم را برعهده داشته و به نظر من وقتی در این گونه شرایط سخت او حاضر می‌شود روی نیمکت استقلال بنشیند، باید به او زمان و شانس بیشتری بدهند.»